Karlstads BK

Rally 2 2021-11-27

Partavling, 9 bord, 17 par. Antal brickor: 42. Medel: 294.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 2 363.0 61.73  Mikael Johansson - Kenneth Hallgren 3510 9758  Karlstads BK
2 12 346.9 59.00 Claes Bodin - Nina Bodin 11300 8131  Karlstads BK
3 17 329.0 55.94  Thomas Fridlund - Anders Darle 93186 3659  Amals BS - Hagfors BK
4 13 325.8 55.41  Par Unander - Torbjorn Sandbéack 12980 70 Malungs BK
5 10 322.4 54.82  Michael Karlin - Pontus Karlsson 13772 3645 AmalsBS
6 11 316.3 53.79  Anders Lindstrom - Niklas Carlsson 18346 3512  Karlstads BK
7 3 307.4 52.27  Andreas Skoglund - Hannu Oikarainen 23392 35098 Karlstads BK
8 14 307.2 52.25 Leif Olsson - Roger Elovsson 61509 10671 Finnskoga BS - Karlstads BK
9 4 304.8 51.84 Kent Rorqvist - Mikael Skoog 2491 11067  Arvika BS
10 8 295.8 50.31 Pierre Berg - Magnus Hultman 3687 14044 Hallefors BK - Lindesbergs BS
11 7 291.1 49.50 Karl-Erik Backelin - Per Dahlman 24959 19305 Arvika BS
12 1 290.5 49.40 Catarina Midskog - Anders Stavarby 2490 8605  Karlstads BK
13 9 280.5  47.70  Per Schullstrém - Lena Schullstrém 28089 32944 Amals BS
14 18 256.2 43.56  Peter Oberg - Anders Liljebjorn 25930 3561  Karlstads BK
15 15 241.2 41.02  Inger Mork - Eva Nilsson 86266 60259 Karlstads BK
16 6 228.5 38.85  Jessica Zackrisson - Anneli Vestlund 66552 66551 Arvika BS
17 16 191.8 32.63 Jan Skoog - Svein Opstad 65392 68905 Karlstads BK
1 4 K63 Basta kontrakt 2 4964 Basta kontrakt 3 4 K1084 Basta kontrakt
Nord vD76 34 ND-1-100 Ost v K10765 34 O =-140 Syd vED753 3v S =140
Ingen + Kn92 NS + Kn102 ov +98
#10742 & ¢ v & NT *73 & ¢ v & NT %92 & ¢ v & NT
4 E75 4 Kn92 N85 885 4 EK7 4 DKn852 N4 484 4 4D753 4 EKn2 N75967
vE4 v Kn932 S 85885 vDKn9 38 S 54845 v 62 v 1084 S75 967
¢ K87653 ¢ D10 058548 + D73 + K864 088598 + D6 ¢EKN10753 O 5 7 4 5 4
»E8 #9653 V585438 #D1098 #E62 V885938 D8543 &K V57454
+D1084 #103 496
v K1085 vE432 v KKn9
¢E4 ¢ E95 ¢ K42
#KDKn #KKn54 #EKn1076
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 6 2vS= a7 110 140 00|13 6 44 V-3 v5 150 140 00|10 9 3¢DO-1 49 200 14.0 0.0
3 16 2¢DV-1 43 100 120 20| 3 16 2v S= aA 110 120 20|13 6 INS+2 &3 150 12.0 2.0
4 15 3¢ V-1 43 50 90 50| 4 15 44 0-1 aT 50 80 6.0| 3 16 2y N+1 &K 140 50 9.0
10 9 3¢ V-1 43 50 90 50| 8 11 440-1 aT 50 80 60| 4 15 2¢ N+1 v4 140 50 9.0
12 7 2v N-1 +Q -50 6.0 80|18 1 440-1 vA 50 80 6.0| 8 11 2v N+1 &K 140 50 9.0
8 11 INS-2 +5 -100 3.0 11.0|17 2 24 O+1 &5 -140 4.0 10.0|12 7 2y N+1 A 140 50 9.0
18 1 INS-2 ¢+5 -100 3.0 11.0|10 9 44 O= aT -420 10 13.0|17 2 2¢y N+1 +A 140 50 9.0
17 2 44DN-2 ¢Q -300 0.0 14012 7 44 0= vA -420 10 13.0(18 1 2¢v N+1 v4 140 50 9.0
14 - 7.3 14 - 7.3 14 - 7.3
4 & KDKn Basta kontrakt 5 ~Kn4 Basta kontrakt 6 a5 Basta kontrakt
Vast v93 44 N =620 Nord v K43 34 N =140 Ost v Kn9432 64 O =-1430
Alla + EK1086 NS + K108 ov ¢ 10742
#Kn102 & ¢ v & NT #EKD86 & ¢ v & NT #E106 & ¢ v & NT
49 442 N 5 105 107 4109 4 ED5 N9 77 98 4E9762 4KKn1083 N1 16 11
vEDKn8 vK1076 S 5 105 107 v9765  vEKn2 S97788 vE10 v6 S11611
+Kn92  ¢753 071711 ¢ DKn43 ¢ E972 O46545 +E9 ¢ KDKn3 O 12117 1210
#ED954 #8763 V71711 #975 #Kn43 V46545 #KD93 #Kn54 V 12117 1210
4 E1087653 » K87632 «D4
v542 vD108 vKD875
+D4 465 + 865
*K %102 *872
Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
1 3 44 S+2 ¢2 680 100 40|15 6 24 N+3 7 200 140 00| 4 17 44 O+2 K -680 12.0 20
4 17 44 S+2  ¢2 680 100 40| 1 3 24 N+2 &3 170 11.0 3.0|13 8 54 O+1 K -680 12.0 20
13 8 44 S+2 vA 680 100 4.0|11 10 24 N+2 ¢A 170 110 3.0(14 7 44 0+2 K -680 120 2.0
14 7 44 S+2 49 680 100 40| 9 12 3¢ O-3 &T 150 80 60| 1 3 640= vK -1430 4.0 10.0
18 2 44 S+2  #A 680 100 40|13 8 24 S= +4 110 6.0 80| 9 12 64 O= a4 -1430 4.0 10.0
9 12 44 S= vA 620 4.0 10.0| 4 17 34 S-1 ¢+ 4 -100 2.0 12.0|11 10 64 O= vK -1430 4.0 10.0
11 10 34 S+3  #A 230 20 120|14 7 34 N-1 &3 -100 20 120|15 6 64 O= vK -1430 4.0 10.0
15 6 34S+2 8 200 0.0 14018 2 24 N-1 3 -100 20 12018 2 64 O= vK -1430 4.0 10.0
- 16 46| - 16 46| - 16 4.6
7 410 Basta kontrakt 8 4 KD6 Basta kontrakt 9 4 E109 Basta kontrakt
Syd v D82 3v S =140 Vast vEK4 6NT N =990 Nord v 3842 3NT S =400
Alla ¢ EKKn54 Ingen ¢+ E1072 ov ¢ E6542
#K1092 & ¢ v & NT »K86 & ¢ v & NT #Kn4 & ¢ v & NT
4 KKn8765 4 ED432 N 9 109 5 6 4 Kn83 4107542 N 1212111112 4 K763 4 Kn82 N899 8 8
v 963 vE10 S 9 109 5 6 vKn10875 v932 S 1212111112 v1096 vD53 S99989
+3 + D109 043387 ¢ Kn543 ¢D 011221 ¢KKn  #10973 O4 4 454
«D84 #Kn53 V43387 9 #DKn32 viiliz2z21 #K652 #D107 V44454
49 4 E9 D54
v KKn754 vD6 v EKKn7
+ 8762 + K986 + D8
»E76 #E10754 #E983
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
10 13 44DO-2 +6 500 140 00|10 13 6NN+1 &Q 1020 140 00|12 11 3NS+1 46 430 14.0 0.0
14 9 4¢ N= aA 130 11.0 3.0|15 8 6NS= v5 990 120 20| 2 4 3NS= 46 400 10.0 4.0
15 8 4¢ N= vA 130 11.0 30| 2 4 6¢ N= a2 920 100 4.0(10 13 3NS= vT 400 10.0 4.0
2 4 4e V-1 ¢ A 100 6.0 80|12 11 3NN+3 &3 490 80 6.0]|14 9 3NS= 43 400 10.0 4.0
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6 17 44 V-1 ¢ A 100 6.0 80| 6 17 3NN+2 44 460 4.0 100|15 8 3NS-1 46 -50 4.0 10.0
16 7 4o V-1 ¢ A 100 6.0 80|14 9 3NN+2 44 460 4.0 100|16 7 3NS-1 46 -50 4.0 10.0
18 3 5¢ N-1 s A -100 20 120|18 3 3NN+2 &2 460 40 10.0|18 3 3NS-1 v6 -50 4.0 10.0
12 11 5v S-2 +3 -200 0.0 14016 7 5¢ N-1 a2 -50 0.0 140| 6 17 3NS-2 vT -100 0.0 14.0
-1 69| - 1 69| - 1 6.9
10 410854 Basta kontrakt 11 4 Kn4 Basta kontrakt 12 41093 Basta kontrakt
Ost v Kn6 5NT O =-660 Syd v EKn843 64 V =-980 Vast v Kn10983 3v N =140
Alla 49752 Ingen + 104 NS + EKD6
#743 % ¢ v & NT #K1054 & ¢ v & NT *K & ¢ v & NT
K9 « EDKn63 N2 4322 » 98 «EKD1063 N 2 2 51 2 «KD4  4Kn765 N79 978
v 10754 vKD2 S 24322 vK1075 v- S22512 vE542 v76 S799738
+ 864 ¢ KD3 O 119 101111 ¢KD82 ¢EG63 O 11117 1211 498542 ¢3 06 446 4
#EK109 #Kn2 V 109 101110 #DKn8 #E762 vV 11118 1211 *4 #E98752 V64464
472 & 752 « E82
v E983 v D962 vKD
¢ EKn10 + Kn975 + Kn107
#D865 #93 #DKn1063
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
17 8 3NV= ¢+5 -600 140 00| 7 1 6¢ V-2 *T 100 140 00| 7 1 3NS+1 4K 630 120 2.0
15 10 3NV+1 ¢5 -630 11.0 30| 6 2 3NV+2 +v3 -460 11.0 3.0(15 10 3NN+1 &5 630 120 2.0
18 4 3NV+1 ¢2 -630 11.0 3.0(18 4 3NV+2 #4 -460 11.0 3.0(17 8 3NS+l1 oK 630 120 2.0
16 9 44 O+1 46 -650 8.0 6.0|13 12 44 O+2 &9 -480 6.0 80|16 9 2NS= oK 120 8.0 6.0
6 2 3NV+2 ¢5 -660 50 9.0|15 10 44 O+2 42 -480 6.0 8.0|11 14 3NN-1 45 -100 4.0 10.0
13 12 3NV +2 a5 -660 50 9.0|17 8 44 O+2 v6 -480 6.0 8.0|13 12 3NS-1 oK -100 4.0 10.0
11 14 3NV+3  vJ -690 20 120|111 14 3NV+4 3 -520 20 120|118 4 3NS-1 oK -100 4.0 10.0
7 1 24DS-6 4K -1700 0.0 140|16 9 64 O= *9 -980 0.0 140| 6 2 3NS-2 &4 -200 0.0 14.0
3 - 7.3 3 - 7.3 3 - 7.3
13 a7 Basta kontrakt 14 4~ E96 Basta kontrakt 15 ~E84 Basta kontrakt
Nord v 106 5 N D -2 -500 Ost v 8643 3NT S =400 Syd v Kn65 4v V D -3 500
Alla + Kn732 Ingen +D3 NS + E95
#EKn8764 & ¢ v & NT #9432 & ¢ v & NT 210543 & ¢ v & NT
« D83 «EK10654 N 9 5 5 3 4 4 Knl1085 4K72 N9 88709 4762 «Kn10953 N 9 6 6 6 9
vKKn94 v32 S 956 34 vKDKn2 95 S 98889 vKD10983 vE S 96569
¢EK85 +964 04 8 7 106 + 109 ¢ 87652 045554 ¢ K72 + D643 03676 4
*K5 *109 vV 487 106 *K87 *D65 V34553 *8 #KKn9 V36764
& Kn92 D43 «KD
vED875 vE107 v742
+ D10 ¢ EKKn4 + Kn108
»D32 #EKn10 #ED762
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
4 6 44 0-1 a2 100 120 20| 1 9 3NS-= a5 400 11.0 30| 4 6 INN+1 4] 120 14.0 0.0
7 3 44 0-1 +Q 100 120 20| 8 2 3NS-= ] 400 11.0 30| 7 3 3#S= vK 110 10.0 4.0
12 15 44 O-1 a2 100 120 20|12 15 3NS= vK 400 11.0 3.0|12 15 3#S= vK 110 10.0 4.0
8 2 3NV= *6 -600 80 6.0]|17 10 3NS= vQ 400 11.0 3.0|17 10 3#S= vK 110 10.0 4.0
1 9 4eV= vT -620 3.0 11.0| 4 6 2NS+2 vJ 180 6.0 8.0|14 13 INN= ] 90 6.0 8.0
14 13 44 O= *2 -620 3.0 11.0| 7 3 2NS+1 K 150 40 100 1 9 2v V= *4 -110 4.0 10.0
16 11 4e V= 8 -620 3.0 11.0|14 13 3NN-1 v9 -50 10 13.0| 8 2 2¢vV+l &4 -140 1.0 13.0
17 10 4e V= v6 -620 3.0 11.0|16 11 3NS-1 vK -50 1.0 13.0(16 11 2v V+1 &3 -140 1.0 13.0
18 - 6.1 18 - 6.1 18 - 6.1
16 s E72 Basta kontrakt 17 410962 Basta kontrakt 18 4 E5 Basta kontrakt
Vast vD4 34 N =110 Nord v E106432 3NT O =-400 Ost v 1042 3¢ S =110
oV ¢ EKn9873 Ingen .- NS ¢ EKD73
#82 & ¢ v & NT #Kn94 & ¢ v & NT #Kn72 & ¢ v & NT
4109543 & KD6 N9 8557 «ED7  4Kn85 N46 554 « KKn973 4106 N59 767
v 1095 v EKn732 S 98457 v 98 vKD75 S46554 v D875 v 96 S6 9767
+D104  +65 045885 +10542 ¢ E93 087879 ¢ 42 4985 O7 4465
*ED #Kn65 V45885 #E763 #K102 V87889 *K9 #ED10643 V 7 4 4 6 5
~Kn8 4 K43 & D842
v K86 vKn v EKKn3
+ K2 + KDKn876 + Kn106
#K109743 »D85 #85
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 16 3NS+1 T 430 140 00| 2 10 3»V-1 T 50 13.0 10| 1 11 3NS= 43 600 120 2.0
8 4 34S+1 T 130 120 20| 8 4 3NO-1 +K 50 13.0 1.0|13 16 3NS= 43 600 120 2.0
9 3 3¢N-= oK 110 90 50|13 16 2¢ S-1 v9 -50 10.0 4.0|17 12 3NS= a7 600 12.0 2.0
17 12 3¢ N= vA 110 90 50|18 6 2¢ S-2 v9 -100 80 60|18 6 3¢ N= T 110 8.0 6.0
18 6 2¢ N= v2 90 6.0 80| 1 11 24 0= +K -110 6.0 8.0(15 14 24 V-1 ¢ A 50 6.0 8.0
111 3#S-1 vT -50 20 120 9 3 2NO= +K -120 3.0 11.0| 9 3 3NS-1 ¢4 -100 4.0 10.0
2 10 3¢ N-1 oK -50 2.0 120|117 12 2NV = a2 -120 3.0 11.0| 8 4 3NN-2 &4 -200 20 12.0
15 14 3¢ N-1 +6 -50 20 12.0|15 14 3¢ S4 *A -200 0.0 140| 2 10 3NDN-2 &T -500 0.0 14.0
-7 69| - 7 69| - 7 6.9
19 4 8642 Basta kontrakt 20 4 K75 Basta kontrakt 21 4 Kn8754 Basta kontrakt
Syd v Kn2 6NT S =990 Vast v Kn8 4v V =-620 Nord vE109 34 N =140
oV + ED106 Alla + EKn96 NS + D82
#E32 & ¢ v & NT #8752 & ¢ v & NT #105 & ¢ v & NT
«Kn3 » K1097 N 6 12111012 2 DKn942 410 N6 5344 4E10 42 N556 96
v 8654 vE10 S 6 12111012 vKD72 v E10543 S65344 vD632 v875 S556 96
.7 49532 051131 ¢+ K8 ¢+ D1074 O7 8 109 9 +953 ¢ EKKn76 0887 46
21098754 #DKn6 V51131 *Kn4 #ED3 vV 7 8 109 9 #K982 #Kn764 V887 46
«ED5 » E863 4 KD963
v KD973 v 96 v KKn4
+ KKn84 4532 + 104
*K »K1096 #ED3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
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1 13 3NN+3 YA 490 11.0 3.0| 1 13 4v 0= 2 -620 9.0 50| 2 12 44 S= 8 620 13.0 1.0
2 12 3NN+3 ¢2 490 11.0 3.0| 3 11 4v V= v8 -620 9.0 50|16 15 44 S= *8 620 13.0 1.0
10 4 3NN+3 49 490 11.0 30| 6 8 4vO= +5 -620 90 50| 1 13 24 S+1 ¢9 140 10.0 4.0
18 7 3NN+3 #Q 490 11.0 3.0|14 17 4v O = v6 -620 90 50| 6 8 INS+1 3 120 8.0 6.0
3 11 3NN+2 a7 460 6.0 80|16 15 4v O= 2 -620 9.0 50| 3 11 44 S-1 *2 -100 3.0 11.0
16 15 5¢ S= &T 400 40 10018 7 4vO= *9 -620 90 50|10 4 44 S-1 v3 -100 3.0 11.0
14 17 6NN-1 +3 -50 20 120| 2 12 4v O+1 &9 -650 10 13.0|{14 17 44 S-1 8 -100 3.0 11.0
6 8 44 N-3 +3 -150 0.0 140|10 4 4v O+1 9 -650 10 13.0({18 7 44 S-1 s A -100 3.0 11.0
9 - 6.7 9 - 6.7 9 - 6.7
22 498 Basta kontrakt 23 D107 Basta kontrakt 24 4 Kn Basta kontrakt
Ost v EKn93 7¢ S =1440 Syd v 1098 34 S =140 Vast v Kn7654 44 VD -1 100
ov ¢ KKn10953 Alla ¢ E43 Ingen +54
+10 & ¢ v & NT #EKn52 & ¢ v & NT *E7642 & ¢ v & NT
& DKn5 » K10432 N 10137 8 10 4Kn94 4632 N8 9597 2 K854 4D97632 N 105 104 8
vD108542 vK7 S 10137 7 10 vE753  vDKn642 S$99597 v32 v9 S 105 104 8
+6 +84 010551 ¢DKn96 ¢ 2 0447 46 48632 ¢ KDKn7 038395
#852 *K763 V10551 *K7 #D983 V447486 #DKn5 #K8 V38395
~E76 & EK85 ~E10
v6 vK v EKD108
¢ ED72 + K10875 + E109
#EDKn9%4 +1064 #1093
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 13 6¢ N= +8 920 120 20|10 6 3NN= vQ 600 140 00| 2 14 5¢vS= oK 450 13.0 1.0
10 6 64 N= ¢4 920 120 20| 2 14 INN= v2 90 80 6.0|17 16 5v N= a7 450 13.0 1.0
15 1 64 N= vK 920 120 20| 3 13 INN= v2 90 80 60| 7 9 4y N-= +K 420 10.0 4.0
18 8 2vyDV-2 T 500 80 6.0|15 1 INN= v2 90 80 60|18 8 54D0O-2 vA 300 8.0 6.0
2 14 3NS+2 v4 460 6.0 8.0]17 16 INN= v2 90 80 60|10 6 44DO-1 vA 100 6.0 8.0
17 16 5¢ N+2 %6 440 4.0 100|118 8 INN= v2 90 80 6.0| 3 13 44 V-1 v4 50 3.0 11.0
4 12 3NS+1 «Q 430 10 13.0| 4 12 2NN-1 v4a -100 20 120| 4 12 44 0-1 vA 50 3.0 11.0
7 9 3NS+1 4Q 430 10 130 7 9 3NN-2 v4 -200 0.0 14015 1 5¢vS-1 a5 -50 0.0 14.0
1 - 7.5 1 - 7.5 1 - 7.5
25 4« Kn1072 Bésta kontrakt 26 464 Bésta kontrakt 27 s E Bésta kontrakt
Nord v EKKn84 6NT N =990 Ost v K986 34 S =140 Syd vED10843 44 V D -2 300
ov +E8 Alla + KD62 Ingen *-
*E2 & ¢ v & NT *K63 & ¢ v & NT #KKn8752 & ¢ v o NT
a- » D9654 N7 6 111112 & EK52 D8 N7 7998 «DKn92 4K1073 N 8 5 104 6
vD10 v 7532 S 8 7 121112 vKn3 vD754 S779 98 v762 v KKn S859 46
+ K7654 ¢ Kn93 056121 ¢ Kn10873 ¢ 94 054433 + D95 ¢ EKn73 037276
#KD10864 &7 V56121 *Kn4 #D10952 V54433 #ED10 4643 V48387
« EK83 « Kn10973 #8654
v 96 vE102 v 95
+ D102 ¢E5 + K108642
#Kn953 *E87 *9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
8 10 44DS+2 #K 790 140 00|11 7 INN+3 ¥5 180 140 00|12 8 3v N-= a7 140 13.0 1.0
16 2 34DS= &K 530 120 20| 1 17 INN+2 &5 150 11.0 3.0|17 3 3vN= a7 140 13.0 1.0
4 14 44 S+2 &K 480 9.0 50| 8 10 INN+2 &5 150 11.0 3.0|13 7 44 V-2 vA 100 10.0 4.0
12 6 44 S+2 ¢4 480 9.0 50| 3 15 INN+1 &2 120 80 60| 2 1 4eV-1 vA 50 8.0 6.0
1 17 44 S= *K 420 4.0 10.0| 4 14 INN= »2 90 3.0 11.0| 4 16 4v N-1 a7 -50 50 9.0
11 7 44 S= &K 420 4.0 100|112 6 INN= &2 90 3.0 11.0| 6 14 4v N-1 43 -50 50 9.0
18 9 44 S= *K 420 4.0 100|116 2 INN= *2 90 3.0 11.0| 9 11 5¢DN-1 &7 -100 20 12.0
3 15 34 S+1 &K 170 0.0 140118 9 INN= &5 90 3.0 11.0|18 10 5¢vDN-2 &7 -300 0.0 14.0
- 13 78| - 13 78| - 15 5.7
28 46 Bésta kontrakt 29 « EKD874 Bésta kontrakt 30 4 E975 Bésta kontrakt
Vast vED10765 3NT V =-400 Nord vK10 54 N =650 Ost v 963 5NT S =460
NS *74 Alla ¢ E72 Ingen + K32
#K753 & ¢ v o NT +D3 & ¢ v & NT #E32 & ¢ v o NT
4EKn7  4D832 N537 43 & Kn6 .- N3 48 117 4 KD842 4106 N4 7 117 11
v K82 vKn S53743 vD6 vE753 S 348 117 v Kn4 vK S 4 7 117 11
¢ Kn1092 ¢ EK653 O 8 106 8 9 ¢ D643  + 10985 09 9325 ¢ EKn87 ¢ 1054 096 26 2
#EDKn 4962 vV 8 106 9 9 #E9764 #KKnl052 V 9 9 3 2 5 «KD #Kn1098654 V 9 6 2 6 2
« K10954 4109532 «Kn3
v 943 v Kn9842 vED108752
+ D8 + KKn + D96
+1084 8 *7
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng
2 1 4e V-2 *7 100 140 00| 7 15 64 N= vA 1430 140 00|13 9 44DV-4 v9 800 14.0 0.0
17 3 3NV-1 &3 50 11.0 3.0 3 2 44 N+1 o7 650 100 40| 1 4 4v S+l #K 450 10.0 4.0
18 10 5¢ V-1 vA 50 11.0 3.0| 6 16 44 N+1 &2 650 10.0 40| 7 15 4v S+1 &K 450 10.0 4.0
4 16 3NV= v6 -400 8.0 6.0]|18 11 44 N+1 T 650 10.0 4.0|10 12 4v S+1 «K 450 10.0 4.0
9 11 3NV+1l 46 -430 40 100| 1 4 4a N= +8 620 3.0 11.0| 3 2 4v S= *K 420 6.0 8.0
12 8 3NV+1 43 -430 4.0 10.0|10 12 44 N= *T 620 3.0 11.0| 6 16 3v S+2 &K 200 3.0 11.0
13 7 3NV+l v6 -430 4.0 10.0|13 9 44 N= *T 620 3.0 11.0|18 11 3v S+2 «K 200 3.0 11.0
6 14 2¢yDN-2 +A -500 0.0 140|114 8 44 N= *T 620 3.0 11.0|14 8 3#0= vA -110 0.0 14.0
- 15 57| - 17 78| - 17 7.8
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31 4« ED83 Basta kontrakt 32 4 864 Basta kontrakt 33 4 EKn653 Basta kontrakt
Syd v- 5v V =-450 Vast v3 4v V =-620 Nord v2 4v O D -1100
NS + DKn10863 ov + KD1083 Ingen + 1076
#1083 & ¢ v & NT *E742 & ¢ v & NT #KKn98 & ¢ v & NT
4K9762 410 N48 266 4D75 4EKn92 N7 7 344 K8 #1092 N8 3394
vKnl1085 v EKD64 S48266 vD842 vEK1097 S77344 v 643 vEKDKn107 S 8 3 3 9 4
¢ E52 ¢+ K4 07 4 116 7 ¢E2 ¢ Kn97 06 5 109 7 ¢ KDKn52 +¢ 84 048947
&K #Kn9764 V74 116 7 #K965 #10 V6 6 109 9 &E42 *75 V488947
4 Kn54 4 K103 «D74
v 9732 v Kn65 v 985
97 ¢ 654 ¢ E93
#ED52 #DKn83 #D1063
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 1 6vy0-2 +9 100 140 00|15 9 2NO-1 +4 100 140 00| 3 6 44 N= vA 420 140 0.0
4 3 4v0-1 *A 50 11.0 30| 4 3 4v 0= v5 -620 60 80| 8 1 4v0-1 a4 50 11.0 3.0
8 16 4v O-1 +9 50 11.0 30| 6 1 4v 0= +6 -620 6.0 80(12 14 3vO-1 a4 50 11.0 3.0
11 13 4v V= +Q -420 6.0 80| 7 17 4v O= v6 -620 60 80| 9 17 3vO= a4 -140 8.0 6.0
14 10 4v V= *T -420 6.0 80| 8 16 4v O= 43 -620 6.0 80(15 11 2v V+2 &9 -170 6.0 8.0
15 9 4v 0= +9 -420 6.0 8.0|11 13 4v V= ¢+ K -620 60 80 7 2 2vV+3 v2 -200 4.0 10.0
7 17 4y V+1l ¢ Q -450 10 13.0(14 10 4v V= a4 -620 6.0 8.0(16 10 4v O+1 &3 -450 1.0 13.0
18 12 4vy O+1 ¢9 -450 10 13.0|18 12 4v O = *Q -620 6.0 8.0(18 13 4v V+1 7 -450 1.0 13.0
2 - 8.6 2 - 8.6 - 4 7.3
34 4 K2 Basta kontrakt 35 4 EK10 Basta kontrakt 36 a4 Basta kontrakt
Ost v D106 44 O =-420 Syd v 654 2#S =90 Vast v 832 2NT O =-120
NS ¢ KDKn9 oV ¢ E982 Alla ¢ EKKn10985
£10743 & ¢ v & NT *764 & ¢ v & NT *63 & ¢ v & NT
4 Kn953 4 E876 N58435 «D876 4543 N86 66 7 4 K65 4 Kn32 N6 86 75
v 532 v KKn974 S48435 vKKn83 vD107 S866 67 v K106 v EKn5 S686 75
¢E4 +3 085 9 107 ¢Kn73 ¢ K1064 046775 ¢ 743 ¢ D62 06 556 8
#K986 #E52 vV 8 5 9 107 #109 *EK5 V467735 #KKn105 #D872 V65545
4 D104 4 Kn92 4 ED10987
vE8 vE92 v D974
+1087652 + D5 .-
#DKn #DKn832 #E94
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
3 6 2v0-1 *Q 50 140 00| 4 7 INDS+1 v8 280 140 0.0(17 11 24 S= v6 110 140 0.0
9 17 24 V= ¢+ K -110 120 20| 8 3 INO-2 *2 200 120 20| 4 7 3¢+ N-1 *7 -100 70 7.0
8 1 24V+1l ¢K -140 9.0 50|10 1 INS+2 &7 150 100 40| 8 3 3¢ N-1 &7 -100 70 7.0
12 14 24 V+1  ¢K -140 9.0 50|13 15 INS+1 8 120 80 60| 9 2 3¢ N-1 a2 -100 70 7.0
7 2 24 V+2 K -170 30 11017 11 2+S= +3 90 6.0 80(10 1 3¢ N-1 *7 -100 70 7.0
15 11 2v O+2 44 -170 3.0 11.0|18 14 Pass 40 10.0|13 15 34 S-1 &T -100 70 7.0
16 10 24 V+2  ¢K -170 30 11016 12 INO= *Q -90 20 12.0|18 14 3¢ N-1 a2 -100 70 7.0
18 13 34 V+1 ¢K -170 30 11.0| 9 2 34 N-3 *A -150 0.0 140|16 12 3NN-4 »2 -400 0.0 14.0
- 4 73| 6 - 54 6 - 5.4
37 4 KD1043 Bésta kontrakt 38 #9742 Bésta kontrakt 39 & D7 Bésta kontrakt
Nord v 87 4v O =-420 Ost v 98763 2NT O =-120 Syd v KKn9 4v V =-620
NS + D654 ov +1084 Alla ¢ E82
#K5 & ¢ v & NT &K & ¢ v & NT #D10862 & ¢ v o NT
49652 4EKn N6 826 2 45 « EKD8 N35665 «EG3 « KKn82 N45345
v106 vKDKn9532 S 6 8 2 6 2 vKn v EKD4 S35665 vD107652 vE83 S45345
¢EK7 102 075 107 7 ¢ DKn62 ¢ 975 088778 ¢ 753 ¢+ KD O 8 7 109 8
#ED72 #93 vV 75 107 7 #Kn1087654 #92 V88778 *4 #EKKn7 vV 8 8 109 8
487 + Kn1063 + 10954
vE4 v 1052 v4
¢ Kn983 ¢ EK3 ¢ Kn10964
#Kn10864 «ED3 2953
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
14 16 4v O-1 8 50 140 0.0(18 15 2NDO-1 «J 200 140 0.0|18 16 44 O-2 3 200 139 0.1
112 4v0O= +8 -420 70 70| 9 4 440-1 ¢ A 100 120 20| 6 9 3vV+l 4Q -170 116 24
7 6 4v 0= 8 -420 70 7.0|11 2 24 N-1 vA -50 90 50| 1 14 4v V= +Q -620 47 93
9 4 4v 0= 48 -420 70 70|14 16 24 N-1 vA -50 90 50| 2 13 4v V= a7 -620 47 93
10 3 4v 0= *] -420 70 70| 1 12 2+V= +4 -90 60 80| 8 7 4v V= *2 -620 47 93
11 2 49 0O= 8 -420 70 70|10 3 3«V+l v2 -130 4.0 10011 4 4v V= &2 -620 47 93
18 15 4v O= &) -420 70 70|17 13 3NO= 3 -600 20 12.0|15 17 4v V= *2 -620 47 93
17 13 4vy O+1 &J -450 0.0 140| 7 6 3NO+1 +A -630 0.0 14010 - 7.7
- 8 70| - 8 7012 3 A+/A+ 84 84
40 » 10964 Bésta kontrakt 41 48 Bésta kontrakt 42 & Kn9862 Bésta kontrakt
Vast v KKn2 4¢ ND-1-100 Nord v DKn96542 7¢ N D -4-800 Ost vE83 34 S =140
Ingen ¢+ ED764 oV + K1063 Alla + D10
*4 & ¢ v o NT *7 & ¢ v & NT #Kn95 & ¢ v & NT
4 Kn875 & EK32 N49 9 45 #K1097532 4 EKn6 NO9 900 « K54 «E103 N 108 5 9 6
v75 vE8 $489 45 v 83 vE S09900 vD10762 v K954 S 108 5 9 6
¢1032 +K5 094496 2 ¢ 975 O 123 3 128 ¢ Kn975  +862 034843
#D1076 #EKn852 V9449°8¢6 #EDKn *K86432 VvV 123 3 128 3 #KD2 V34844
«D «D4 «D7
v D109643 v K107 vKn
¢ Kn98 ¢ EDKn84 ¢ EK43
#K93 #1095 »E108764
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
6 9 3vDS= %6 530 140 0.0| 2 15 5vDN= A 650 140 0.0| 2 15 3vDO-2 +A 500 140 0.0
2 13 2v S+1 &7 140 120 20| 7 10 4v N= *3 420 11.0 30|11 6 1#0-3 ¢ A 300 120 2.0
114 2NO-2 v4 100 100 40| 9 8 4v N= 3 420 110 3.0 3 14 24 N+1 v5 140 100 4.0
8 7 3NO-1 +8 50 50 90|11 6 5#0-1 v7 100 80 60| 9 8 3#S+1 v2 130 70 7.0
11 4 4e V-1 vK 50 50 9.0|18 17 4v N-1 +5 -50 6.0 8.0|18 17 44 S= v2 130 70 7.0
12 3 340-1 v4 50 50 9.0]| 3 14 5vDN-1 A -100 40 100| 7 10 3vO-1 ¢*A 100 3.0 11.0
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15 17 44 0-1 v9 50 50 9.0(13 4 64 V+1 &7 -1460 10 1
18 16 3# O = +8 -110 0.0 140(16 1 64 V+1 &7 -1460 10 1
10 - 7.7 12 - 8.3
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